

28 апреля в театральной студии "LeThéâtre" прошла антипреьера спектакля "La cantatrice chauve"

"Анти" - потому что обычно ребята сначала показывают спектакль на "своего" зрителя, приглашая родителей и друзей, и уже потом, разыгравшись и освоившись везут его на фестивали и показы.

С этим замечательным спектаклей все получилось наоборот - премьера состоялась на Международном фестивале молодежных театров на французском языке "Maski", потом спектакль увидели зрители в Тургеневской библиотеке и только после этого, друзья и родители. Но от этого антипреьера получилась еще более яркой и интересной. Спасибо всем присутствующим зрителям за теплоту и поддержку, а юным актерам за блистательную игру на сцене!

















